

Tisztelt Részönkormányzati Képviselő Asszony/Úr!

Előzmények

Az Új Széchenyi Terv Dél-Alföldi Operatív Program támogatási rendszerén belül a DAOP-5.1.1/B-13-2013-0004 azonosító számú „Kecskemét Megyei Jogú Város Településfejlesztési Konceptiójának és Integrált Településfejlesztési Stratégiájának teljes körű felülvizsgálata, átdolgozása” című pályázaton Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata eredményesen szerepelt és az új területi stratégiai dokumentumok készítéséhez támogatást nyert. A stratégiai dokumentumok készítése 2013. augusztustól 2014. május végéig tart.

Kecskemét döntéshozói tisztában vannak azzal, hogy a város egészének, s benne városrészeinek fejlesztésében számos települési résztvevő igényeit kell figyelembe vennie döntése meghozatalakor. Éppen ezért a megfelelő fejlesztési (pl. társadalmi, gazdasági, területi) döntések megalapozása, nem képzelhető el a városrészi képviselők, a helyi lakosság, a civil szervezetek és a gazdaság szereplőinek aktív részvétele, illetve az érintett szervezetek közötti érdemi együttműködés és párbeszéd nélkül.

A tervezési folyamat részeként a stratégiai dokumentumok készítését széleskörű társadalmi és szakmai részvétel mellett tervezi Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata.

Az együttműködő tervezés keretében:

- A város vezetése ágazati munkacsoportokat hívott össze, melyben a felkért szervezetek, gazdasági társaságok, szolgáltatók, érdekképviseleti szervezetek, önkormányzati szakosztályok képviselőinek bevonásával segítik a dokumentumok felülvizsgálati folyamatát;
- A lakosság véleményezési, javaslattételi lehetőségét több fórum keretében tervezzük megteremteni: városrészek fóruma (részönkormányzati képviselőten keresztül), lakossági ötletvásár (város napjához kötve nyílt nap), lakossági fórum (a dokumentum tervezetekről);
- A kecskemét.hu honlapon folyamatosan nyomon követhetőek lesznek a tervezési és jóváhagyási folyamatok.

A városrészi tervezés fontossága és indokai

A város vezetése fontosnak tartja, hogy az egyes városrészek helyzetéről, problémáiról és fejlesztési igényeiről átfogó képpel rendelkezzen, továbbá a városrészi képviselőkkel, szakemberekkel egyeztetni tudjon a városrészi célokról, fejlesztési irányokról és prioritásokról. Ezért már a tervezési folyamat legelején olyan típusú egyeztetéseket tervez, melyben aktív munkát szeretne kérni az érintett részönkormányzati vezetőktől és a tagoktól. Kiemelten fontos feladat, hogy az európai uniós kohéziós politika 2014-2020-as céljaihoz és prioritásaihoz illeszkedő (1. számú melléklet) komplex

programokat tudjanak megfogalmazni az egyes városrészek, amelyek részét képezhetik Kecskemét készülő új Integrált Településfejlesztési Stratégiájának (ITS).

Tájékoztatjuk Önöket arról, hogy a jövőben a pályázati kiírások többségénél elvárás lesz az adott elképzelések, programok ITS-ben történő nevesítése! Így a tervezett programokat, fejlesztési elképzeléseket már most össze kell gyűjtenünk (az ITS elkészítését követően, már csak a 2-3 év múlva esedékes felülvizsgálati szakaszban lesz mód újabb programok megfogalmazására, az ITS módosítására), ebben várnánk tevékeny együttműködésüket!

Az összevont részönkormányzati ülésen, minden részönkormányzattól várnánk egy rövid (max. 1-2 oldal) *fejlesztési tervvázlatot*, melyben jeleznék a városrész kulcsproblémáit (pl. társadalmi, környezeti, gazdasági, infrastrukturális területeken), a megoldási javaslatokat, a városrész fejlesztésének legfontosabb céljait, jövőképét, prioritásait és a tervezett programjait.

A tervezés során figyelembe veendő körülmények, uniós elvárások

A 2014-2020-as programozási időszak stratégiai alapidokumentumaként definiált Európa 2020 stratégia célul tűzte ki az intelligens, fenntartható és befogadó Európa megvalósítását. Az EU 2020 stratégia sikeres megvalósításában a városoknak kiemelkedő szerep jut. A jövőbeni kohéziós politika ösztönözni kívánja az integrált várospolitikát alkalmazását, amely a fenntartható városfejlesztés megvalósításán keresztül erősíti a városok kohéziós politikában betöltött szerepét.

Alapelvként fogalmazták meg, hogy a fenntartható városfejlődés érdekében olyan integrált stratégiákra van szükség, melyek célul tűzik ki a várostérségeket érintő gazdasági, környezeti és társadalmi jellemzőkkel összefüggő problémák kezelését.

A fentiekben foglaltakhoz kapcsolódóan a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség pályázati felhívásának célja, hogy a városok a már elkészült **Integrált Városfejlesztési Stratégiájukat (IVS)** alapul véve /elérhetősége: http://kecskemét.hu/doc/integralt4_0.pdf /– a kohéziós politika beavatkozási logikájának tematikus célkitűzései és beruházási prioritásai mentén – fogalmazzák meg saját településükre, illetve annak funkcionális térségeire kiterjedően fejlesztési elképzeléseiket.